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Duminică, 14 martie 2010, Sighetu Marmaţiei a avut parte de un eveniment cu totul special.
Sub genericul „De la Blues la Etno-Jazz”, timp de peste două ore, într-o sală „G. Enescu”
arhiplină, cu un public cald şi foarte receptiv, Harry Tavitian şi Cserey Csaba au oferit publicului
sighetean o incursiune în istoria jazz-ului. In timpul concertului, Harry Tavitian a facut
scurte "dezvaluiri" din povestea jazzului si
rolul sau in istoria muzicii internationale. 

Cei doi muzicieni au oferit publicului sighetean compozitii proprii, teme din repertoriul jazzului
clasic, blues şi gospel. Din repertoriu n-au lipsit suita de colinde pe teme de Bartok, „Old Balkan
Rapsody”, piese celebre de blues & jazz interpretate in maniera proprie, piese de pe albumuk
„Birth” si multe altele. Un moment cu totul special a fost BIS-ul de exceptie, un medley de
aproximativ 20 de minute in care Harry Tavitian & Cserey Csaba ne-au purtat printr-o diversitate
de teme muzicale. 

  

Considerat de ziarul american International Herald Tribune “cel mai important jazzman roman
contemporan”, Harry Tavitian se numără, potrivit criticului austriac Richard Schuberth, „printre
pianiştii extraordinari care au iniţiat şi au desăvârşit Noul Jazz Est-European“. Jazzul de
avangardă şi blues-ul arhaic alternează în creaţia sa, traversată de la începutul carierei sale de
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un puternic filon etnic.

Cserey Csaba, unul dintre cei mai inventivi percutionisti romani de jazz, se numara printre
partenerii preferati ai lui Tavitian. Harry Tavitian: „În ultimii şapte ani am cântat împreună în duo,
trio sau ca invitat al formaţiei mele Orient Express în numeroase concerte, în România,
Ungaria, Belgia şi Germania.“

Sincer, inaintea spectacolului îmi era teamă de reacţia publicului sighetean la un astfel de
spectacol, însă am devenit repede convins că putem avea şi noi, în Sighet, o viaţă culturală
adevărată. În momentul în care am luat legătura cu domnii Cserey Csaba şi Harry Tavitian
pentru a aranja acest eveniment în Sighet, am avut o strângere de inimă, crezând că oraşul
nostru nu e pregătit pentru aşa ceva. Mulţumită domnului Ion Mariş  (Clubul Rotary şi Asociaţia
Valea Verde), căruia i-am expus şansa de a avea un astfel de concert în Sighet şi care s-a
implicat trup si suflet (nu doar dpdv financiar) în realizarea evenimentului, un vis nebun şi
fantezist de-al meu a devenit realitate şi am avut dovada că.... SE POATE!!!! Îi mulţumesc
domnului Ion Mariş pentru că a făcut posibil un astfel de spectacol in Sighetu Marmaţiei. Deja
am prins curaj şi dorim să colaborăm mai departe împreună pentru ca jazz-ul să se facă auzit
mai des în oraşul nostru. 

Despre muzică nu o să vorbesc prea mult, lăsându-vă să trageţi singuri concluziile din
materialele video de mai jos. 
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Audiţie plăcută!
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